

机动车到萧山车管所上牌只需跑一次

稿件来源:萧山交警

日盼夜盼,好不容易摇到号了,办好手续,无论邮寄还是自取,心仪的车牌都要再飞一会,那种望眼欲穿的感觉,相信很多车主都有过。

现在,这样的情况将一去不复返!“最多跑一次”改革以来,萧山又一重磅便民服务新鲜出炉!今后去萧山车管所上牌,从您开车进入查验区开始,您将享受一站式全景体验,全部流程半小时一气呵成!车牌现场制作,立等可取!上牌安装一条龙服务!

浙江首家机动车号牌制作点

11月7日上午,浙江省机动车号牌萧山车管所制作点正式启用。省公安厅交管局、杭州市公安局交警支队、萧山区公安分局有关领导为制作点揭牌。

10点30分,第一幅现场制作的车牌新鲜出炉,领导将崭新的车牌交到车主手中。

自即日起,小型汽车车主到萧山车管所办理新车注册登记、辖区内转移等业务时,将享受更加便捷的“一条龙”服务。从车主驾车

进入车管所开始,查验-登记-选号-制牌-安装,全部流程平均半小时内完成。

以往,群众在车管所办理完车辆登记手续后,往往要等上两三天才能收到邮寄的号牌或者到上牌点自取,群众收到号牌后不会安装或者安装不规范的现象比比皆是。萧山车管所车牌现场制作点的建成,将极大利好辖区群众,真正实现“最多跑一次”,上牌业务全搞定!

据悉机动车号牌萧山车管所制作点是全省首个牌照现场制作点,也是萧山区深入“最多跑一次”改革的又一项便民举措。此外,全省还将有15家制作点在年底前建成并投入使用。

现场体验两大便利

与传统的车牌申请办理流程不同,到萧山车管所进行牌照现场制作的车主,现场将有三大全新便利体验:

一、3分钟快速制牌

群众在办完各项手续后,车辆登记信息将直接发送至现场制牌点制作牌照。工作人员按要求在3分钟内制作完成一副车牌。号牌制成后,车主凭领取凭证和机动车行驶证直接领取机动车号牌,避免了二次往返,最大限度方便了群众。

二、实时掌握办牌进程

办理业务的同时,车主可通过制作点大厅显示屏实时了解爱车号牌制作进度。

三、享受号牌免费安装服务

萧山公安专门投入场地、经费和人员设置号牌安装点,群众在制作点拿到号牌后,号牌安装点的工作人员将免费为群众安装。目前萧山车管所制作点每天可现场制作号牌100余副。

需要特别注意的是:号牌现场制作,目前只适用于小型汽车,其他类型车辆暂时还不适用。

传统经典手艺,回味老底子的味道

“为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,丰富社区老年朋友们的文化生活,营造邻里和睦的生活氛围。近日,由浙江省阳光爱心公益服务中心主办,太平弄社区和詹家埭社区联合举办的2017年首届“外婆的菜”厨艺比拼活动在太平弄社区举行。”

活动现场参赛的阿姨们各个精神饱满,她们挥铲舞勺,热油、翻炒、调味,整个广场都弥漫着扑鼻的香味。不一会儿,一道道卖

相精美的家庭菜肴就呈现在评委和观众面前,选手所做的菜色、香、味、形俱佳,令评委和围观人员垂涎三尺。

“外婆的菜”主题活动传递的是浓浓邻里情,此次活动的开展,为社区居民提供了一个展示技能和切磋厨艺的平台,增强了居民们的敬老意识,为营造文明和谐的社会氛围,促进社区的和谐发展打下坚实基础。

蒋亚明



瓜沥召开企业上市推进会

位于瓜沥镇的杭州万隆光电设备股份有限公司,于10月19日在深交所敲钟上市,股价直达新股上市当日最高涨幅,截至目前总市值已突破39亿元。

近日,瓜沥镇还组织辖区内部分企业、相关部门等负责人召开上市工作推进会,对万隆光电成功上市进行表彰,同时总结交流全镇股改上市经验,更好地推动企业利用资本市场融资发展,为产业转型升级打下坚实基础。

万隆光电董事长许泉海跟大家分享了公司发展与上市的经验。据介绍,万隆光电之

所以能刷新上市记录,与其内部科学的管理、精益求精的品质追求,以及尊重人才等特点是密不可分的。公司自2008年就引入了ERP数据管理系统,并通过与欧美等国家客户多年的合作,有效提升了管理水平;因为兴趣,所以坚持,公司一直专注于广电网络设备 & 数据通信系统的研发、生产、销售和技术服务,产品质量广受好评;心系员工健康、情系共同发展。吃免费餐、交“五险一金”、送水果福利等,家的温暖让员工来了就再也不想离开。

沈国强 李春

让抗癌明星告诉您如何战胜病魔

11月17日,抗癌结对子活动,欢迎您参加

得了肿瘤,十有八九会心生恐惧。中医认为“恐则气下”,大伤元气,极不利于后续治疗,更甭提战胜病魔了。如何让癌症患者不被吓倒,树立起抗癌的信心?让抗癌明星与肿瘤患者结对子,鼓励患者树立信心,鼓起勇气与疾病作斗争,是一个不错的办法。

去年,杭州艾克(种福堂)康复俱乐部组织了第一场抗癌明星结对子活动,取得了很不错的效果。不少参加活动的肿瘤患者在抗癌明星帮助下,重新树立信心,积极治疗。我们对这一活动进行报道后,不少读者给我们来电,询问今后还有没有这类结对子的活动。

为此,杭州艾克(种福堂)康复俱乐部决定于11月17日上午9时,举办主题为“榜样在身边,克癌有力量”第二场抗癌结对子活动,活动地点在杭州市拱墅区花园岗街113号金通国际大厦A座二楼。届时,17位抗癌明星将来到现场,分享抗癌成功经验,与肿瘤患者结对子,鼓起勇气,战胜疾病。

如果您或您的家人想参加这个活动,欢迎您拨打本报健康热线0571-85310247报名。

本报记者 方云凤

公司制改制公告

国网浙江杭州市萧山区供电公司已于2017年9月20日完成公司制改制,改制后公司名称变更为国网浙江杭州市萧山区供电有限公司,现将有关事项作以下说明:

一、公司制改制完成后,原国网浙江杭州市萧山区供电公司的全部债权债务由改制后的公司国网浙江杭州市萧山区供电有限公司继续享有和承担,原国网浙江杭州市萧山区供电公司的资产以及对外签订的各项合同、合作协议等法律文书,均由国网浙江杭州市萧山区供电有限公司依法承

继。

二、公司制改制完成后,原开户银行、账号、税号、地址、联系电话、传真均保持不变,国网浙江杭州市萧山区供电公司变更为国网浙江杭州市萧山区供电有限公司。

三、公司制改制完成后,原公章、合同章、财务专用章及各类业务专用章将停止使用。

特此通知!

国网浙江杭州市萧山区供电有限公司
2017年11月1日